

Fed a BoJ dále stimují

Akciové trhy podpořil opatrný postoj Fedu ke zvyšování úrokových sazeb, negativní efekt však měla (později snižená) pokuta udělená Deutsche Bank. Dluhopisy zhodnotily, dolar oslabil, ropa podražila.

06 KOMENTÁŘE: *ING Bank*

Změna nabídky podílových fondů

ING Bank mění od 13. září nabídku podílových fondů. Ke změně došlo v souvislosti s úpravou nabídky ING Podílových fondů, která je od 13. září 2016 rozšířena o další fondy.

08 PRODUKT: *Fondy kvalifikovaných investorů*

Nemovitostní fond EDULIOS

Podfond EDULIOS Alfa se zaměřuje na investice do kancelářských budov v Praze.

10 ANKETA: *Měnové kurzy*

Koruna: rébus pro ČNB

Ekonomové predikují nečekané a jednorázové opuštění kurzového závazku ČNB s dodatečnými intervencemi podle potřeby.

12 FOKUS: *Akcie – informační technologie*

IT stále vpředu

Globální akciový index MSCI pro sektor informačních technologií, který zahrnuje hlavně americké tituly, překonal v posledních letech průměr trhu.

14 GRAFY: *Co bude nejlépe ovlivňovat ceny akcií v příštích 6 měsících?*

Výnosy dluhopisů a ceny akcií

Vývoj na akciových trzích ovlivňuje nepřeborné množství událostí. Samozřejmě záleží na tom, z jakého úhlu pohledu se na celou věc díváme.

16 TÉMA: *Komodity*

Jak vybírat komodity?

Podle řady analytiků by měly být i komodity v nějakém zastoupení součástí většiny portfolií. Je přitom ale velmi důležité si ujasnit, jaký že komoditní index to vlastně kupujete.

18 PORTRÉT FONDU: *Erste AM ČR*

Trendbond

Dluhopisový fond zaměřený na státní dluhopisy ČR, Polska, Turecka a Maďarska. Složením portfolia se dost výrazně odlišuje od konkurence.

20 PORTRÉT FONDU: *Raiffeisen CM*

Raiffeisen-HealthCare-Aktien

Akciový fond zaměřený na sektor zdravotnictví. Investuje globálně na vyspělých trzích, nejvíce však v USA a poté v západní Evropě.

22 EXPERT: *Investiční teorie*

Nemovitosti: nový akciový sektor

REITs jsou zejména v USA poměrně populárním způsobem investice do nemovitostí. Stojí ale skutečně za to?

24 RIZIKOVÉ UPOZORNĚNÍ A VYSVĚTLENÍ UKAZATELŮ

25 SPOTŘEBITEL: *Knihy o investování*

Nejllepší knihy o investování

Když se zeptáte úspěšného investora, co během dne dělá, jednou z odpovědí bezesporu bude, že čte. Nejen zprávy z trhu a podobné věci, ale také knihy, které ho posouvají dále.